

23. týždeň v GALÉRII UMELCOV SPIŠA prináša novú exteriérovú medzinárodnú výstavu **NO BORDERS** a ďalšiu tvorivú dielňu v rámci projektu **ŽENY ON LINE 10**.

Miesto:	Galéria umelcov Spiša – kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, Zimná 46, Spišská Nová Ves
Termín:	23. 5. – 29. 5. 2022
Kontakt pre médiá:	Mgr. Lucia Benická, riaditeľ@gus.sk, 0948 882717
Na stiahnutie:	www.gus.sk

Galéria umelcov Spiša – kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja prináša pre verejnosť v 23. týždni novú exteriérovú medzinárodnú výstavu **NO BORDERS** a ďalšiu tvorivú dielňu v rámci projektu **ŽENY ON LINE**. Okrem noviniek ponúkame aktuálne výstavy a stále expozície v interiéri a exteriéri galérie a pravidelnú programovú ponuku tvorivých dielní a edukačných workshopov pre školské skupiny.

Ponuka aktuálnych a stálych výstav: <http://gus.sk/index.php/vystavy/aktualne>

Ponuka programov pre školy: <http://gus.sk/index.php/navigacia/programy/skoly>

Medzinárodná banerová fotografická výstava **NO BORDERS** bude uvedená **od pondelka, 6. 6. do 15. 6. 2022** v centrálnom parku mesta Spišská Nová Ves oproti galérii a to vďaka spolupráci s poľskou Foundation Centre of Photography z Biąsko Białej a Mestu Spišská Nová Ves.

NO BORDERS / Bez hraníc je výstava z výstupov medzinárodnej súťaže pre začínajúcich fotografov z Poľska, Slovenska, Česka, Maďarska a Ukrajiny. Cieľom súťaže je spojiť ľudí bez hraníc práve prostredníctvom média fotografie, vylepšiť spoluprácu medzi inštitúciami a krajinami, a tak poukázať na silu kultúrnych rozdielov. Fotografie prezentujú viaceré žánrové kategórie súťaže od dokumentárnej fotografie, reportáž, cez portrét, krajinu po výtvarné experimenty.

Hlavný organizátor, Foundation Centre of Photography v Biąsko Białej (PL), tak umožnil vytvoriť platformu na prehodnotenie miestneho a iného prostredia prostredníctvom objektívov v post-pandemických časoch. Výstupom je putovná výstava v intervilánoch miest participujúcich krajín V4 – Poľsko, Česko, Slovensko a Ukrajina. Podpora projektu je zo zdrojov Višeegrádskeho fondu. Na reінstalácii projektu v meste Spišská Nová Ves sa osobne zúčastní aj riaditeľka Foundation Centre of Photography a iniciátorka súťaže Inéz Baturo, s cieľom prejednať s riaditeľkou Galérie umelcov Spiša možnosti spolupráce v nasledujúcom období.

Links: <https://nobordersaward.eu/>

<http://www.gus.sk/index.php/vystavy/aktualne/vystava/no-borders>

10. ročník projektu ŽENY ON LINE opätovne prináša viac ako 12 tvorivých dielní s fokusom na podporu kreativity a zručnosti nezamestnaných žien. Obľúbené tvorivé workshopy otvárajú možnosti pre prácu s rôznymi, väčšinou atypickými výtvarnými postupmi. **V piatok, 10. 6. v čase 16.00 – 19.00** uvádza galéria **Ornamenty a symboly**. Lektorka **Klára Eyal Králová**, slovenská výtvarníčka žijúca v Izraeli, bude inštruovať atraktívny proces maľovania vybraných ornamentov a symbolov prírodným farbivom na telo. Dielňa bude prebiehať v zelenej galerijnej oáze – v Záhrade umenia a v Galérii pri dufarte, vstupné (zahŕňajúce materiál) je € 4 na osobu. Autorka a koordinátorka projektu – galerijná edukátorka Anna Timková zostavuje výber lektorov z profesionálnej i neprofesionálnej výtvarnej spišskej scény s akcentom na remeselnú zručnosť a možnosti aplikácie vytvorených „dielok“ v domácnosti, či v inej tvorivej práci.

Link: <http://www.gus.sk/index.php/programy/aktualne/program/zeny-on-line-10-ornamenty-a-symboly>